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ОШ ,,Ђорђе Крстић“ 

          Ова књига је дивна и маштовита. Састоји се од петнаест прича, међу којима се 
истичу ,,Прича о очараном оптичару“, ,,Смеђи Рак из Винче“, ,,Међувреме прво“. 
Најснажнији утисак на мене оставила је уводна прича у којој авантура почиње. 

          Главни лик је Лука. Живи са мајком, оцем и сестром Миленом. Најбољи друг му је 
Александар. Луки је рођендан и мама га је замолила да јој помогне у кухињи. Одједном, 
огласило се звоно на вратима. Када је Лука отворио, видео је поштара Зорана са пакетом у 
руци. Мама му је рекла да пажљиво отвори пакет. Уз њега се налазило и писмо. Пакет је 
био од очараног оптичара који је дечаку послао наочаре. Лука узвикну: ,,Необичан поклон! 
У писму пише да се овим наочарама може истраживати Београд кроз три времена: 
праисторију, историју и ново време.“ Мама је прво негодовала, а после је ипак дозволила 
Луки да стави необичне наочаре.  
     Следећег дана кренули су на излет у Винчу. Родитељи су испитали наочаре и утврдили 
да нису опасне. Тата је донео столицу на коју треба да седну и посматрају изабрано време. 
Милена се уплашила, али ју је мама утешила, а тата им је пожелео срећно прво путовање у 
прошлост. На пут кроз време креће се притискањем одређене плочице. Наставак ове приче 
можете прочитати док откривате ко је Смеђи Рак из Винче, у следећем поглављу.  
  
         Допао ми се дечак Лука јер је врло маштовит и знатижељан, веома сличан мени. И за 
мене би била права авантура да могу да путујем кроз време уз помоћ неких необичних, 
зачараних наочара. Можда само треба да сачекам свој следећи рођендан! 

O O

Лара Лукић, 4/5	                                           Име наставника: Симонида Ђорђевић      	  
ОШ ,,Ђорђе Крстић“                                               Број телефона: 063/8958210 
                                                                                   Имејл адреса: simonida01@yahoo.co.uk 
                      
                           

,,Очаране наочаре“, Светлана Велмар Јанковић 
                                               Очарани авантуром


